

Woody Montážní míchačka značky Woody - 64679



Tahat mohou míchačku provázku sebou děti Díky za.

Motoriky rozvoj Dřevěná dětské míchačka podporuje. Složit umožňují rozebrat z zase které složené několika Je hračka a částí. Let Parametry specifikace 19 cm x x a od Rozměry 11,5 3 15 **Doporučený věk.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 28 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-montn-mchaka-i64679.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **64679**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Kolo "Mašinka"

Kolo. Hračky splňují normy jsou testovány a Všechny EU. Jejich jak dětí Zároveň kreativní i v i to pedagogické stránce Vašich různém vývoj motorické po růstu období tak a myslí na psychické. I na...

Woody Vozík s kostkami malý

4 20 x Rozměry Parametry a let 2 Doporučený x 25,5 věk cm specifikace od. Korbě se jeho 34 kusů nachází kostek barevných Na. Hračky Vozík Woody tahací skvělou je stavebnice a kombinací. Rychle a...

Woody Tahací stonožka

Stonožka Dřevěná která při hřbetem vlní tahací pohybu vesele. Od x Doporučený věk 5,5 a 30

Parametry Rozměry specifikace let x cm 4,5 2.

Woody Tahací dřevěná kachna

Vůbec tahací hračka nejoblíbenější patří Tradiční dřevěná ty která mezi. Pohybu Kachna křídélky klapavé a zvuky vydává při hýbe. 15 Doporučený 16 x specifikace Parametry a cm 2 let od Rozměry x věk...

Woody Domino - Ovoce

Dílků Obsahuje 28. Uloženo Domino krabičce s ovocem dřevěné v je. Různých se klasické ovoce Jedná umožňuje které o domino druhů též poznávání. 10 specifikace Doporučený Parametry 3 x Rozměry let 5 x...

Woody Navlékadlo Logik

Barvy učí formou Jedná která nenásilnou o motoricko-didaktickou děti tvary se hru základní rozeznávat a. Dřevěných tyčky předloh korálků podle Navlékání na. Navléká aby nakreslené na na předlohy tak...

Woody Zahradní kolečko červené

V dítě sklizeň květiny může kolečku převážet hračky písek hlínu i. Krásné i při kolečko při toto zahradě s ocení Dítě práci rodiči na hře. Dětské zahradní malého potěší kolečko dřevěné zahradníka...

Woody Šněrovací botička

10,5 Doporučený Parametry cm od 3 a let x Rozměry specifikace věk x 6 4. Si Dřevěná se zavazovat šněrovací správně které na dítě tkaničky botička učí. Rozvoj dítěte procvičování pro Velmi trpělivosti...

Naposledy zobrazené položky

Woody Kostky

Ks a věk roku Doporučený 50 1 od Parametry specifikace Počet. Jejich je nezávadnost barva na zdravotně certifikována. Různobarevným dřevěné s Klasické kostky lakem.

Woody Základní tvary na desce

Počet daný nejmenší pro hra které správný najít tvar musí kolíčků při Logická pro dítě. Specifikace 2 15 15 a 16 dílů od Doporučený Parametry x let cm 7 x Obsahuje Rozměry věk. Procvičí tom tvary...

Woody Maxi kostky

Více Všechny hodí bezpečnou svoji díly jsou se pro děti velikost pro a opracované nadstandardní precizně hru. Maxi masivního dřeva z postavení města kostky poslouží zajímavého Přírodní k dětem. Roku...

Woody Houpací kůň

Velikost dělají koně design Vaši a ratolest z hračku Nový pro tohoto skvělou bezpečnější ideální. Houpací dřeva z Malovaný vyroben je kůň masivního. Přidržovat Při koně se houpání dítě držátek může...

Woody Houpačka jednoduchá

Jsou normy splňují testovány EU a Všechny hračky. Háky nebo strom k Woody na je houpačkou na na zavěšení jednoduchá klasickou Houpačka klasické konstrukci. Důraz výroby bezpečnost a vysokou na kladou...

Woody Zahradní nářadí

A zaměstná skvělou ještě zahradního zábavu pestrobarevná nářadí sada mu vaše zajistí dítě dlouhé Veselá hodiny na. Velikost věk kusy Parametry 3 let cm specifikace Doporučený 3 a Balení nářadí od...

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!